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Nincs megállás!
– a Kumánia fejlesztéséről: kültéri gyógymedence,
szezonális f aházak, élménymedence, hotelbővítés –

A helyi gyógy- és strandfürdő felújítása,
bővítése, fejlesztése a kisújszállási lakosok,
és tegyük hozzá, hogy a mindenkori
városvezetés álma és terve volt. Mi sem
bizonyítja ezt jobban, mint az, hogy az
1960-as évek végén jelentős „társadalmi
munkával” építtette meg a város ezt a
Rákóczi utcai létesítményt. Aztán mindig
„tettek hozzá valamit”, hogy komfortosabb,
szebb legyen. Később téliesítették, azaz felújították és lefedték
a gyógymedencét, majd az úszómedence felújítása került
sorra, és közben sikerrel járt a gyógyvízzé nyilvánítás
hosszadalmas időszaka is.

Az igazán nagy lépés 2008-ban egy komplex
fürdőfejlesztési terv megvalósítása volt, melynek első
pillérét az Ifjúsági Szálláshely (2010), a másodikat a
medencecsarnok, a harmadikat pedig a hotel megépítése
jelentette. A nagyobb részt pályázati támogatásokból és saját
forrásból megvalósított beruházással 2012. május 1-jén
végeztünk, de úgy is mondhatnám, hogy ekkor kezdődött
a Kumánia komplexum működése stranddal,
gyógyfürdővel, fürdőgyógyászati szolgáltatásokkal, szállás-
helyekkel. A létesítmény kínálatairól, turisztikai, szabadidős,
sport- és egészségünket javító kínálatairól, valamint
szórakoztató rendezvényeiről olvasóink számos forrásból
kapnak információkat, jelesül a Kisbíróból. Itt szeretnék szólni
arról, milyen további elképzeléseink vannak a Kumánia
Gyógy- és Strandfürdő, valamit a Hotel Kumánia
fejlesztéséről. 

Tudnunk kell, hogy Magyarországon – 3-4 kivétellel – egy
fürdő működtetése önmagában nem gazdaságos, ezért
indokolt hozzá más, kisebb üzemeltetési költségű,
ugyanakkor számottevő bevételt hozó szolgáltatások
társítása, és bizony maga a folyamatos fejlesztés is
elengedhetetlen. Ez állt a fejlesztések szükségességéről szóló
gondolkodásunk hátterében, és ez áll most is, amikor a
további lehetséges beruházások útját egyengetjük.

Tervezésünk kereteit a 2014–2020-as, második
európai uniós ciklus pályázati lehetőségei adják. Ebben
energetikai fejlesztésre nyílt lehetőségünk, ennek

kivitelezése több éves előkészítést követően
elkezdődött, mintegy 251 millió Ft-os
költséggel. Képviselő-testületünk tervezők
segítségével áttekintette, hogy milyen
kisebb-nagyobb mértékű fejlesztésekkel
lehetne a 2008-ban kitűzött fürdőfejlesztési
céljainkat elérni. Az idegenforgalom és
turizmus területén további uniós pályázati
lehetőségek egyelőre nem állnak

rendelkezésre, de saját erőből – erőnkhöz mérten –
igyekszünk megvalósítani elképzeléseinket.  A fejlesztési
elképzelések között a következő prioritási sorrendet
fogadtuk el:

A fenti fejlesztések együttes, becsült költsége 778 millió Ft. 
Az önkormányzat az első két célt – vagyis a gyógyvizes

medence és a szezonális faházak építését a 15 lakókocsi-
felállással együtt – látja rövid távon, 2019–2020-ban
elérhető célnak. Gyógyvizes medence tervezésére a
képviselő-testület forrást biztosított a Kumánia Gyógyfürdő
Kft. részére. Eredményes pályázatok esetén az
élménymedence-fejlesztést és a hotelbővítést a 2020-2021-es
évekre prognosztizálhatjuk. 

Kecze István polgármester

1. Egy új, 200 m2-es kültéri gyógymedence építése
(becsült költsége 55 millió Ft).
2. Az Ifjúsági Szálláshelyen 10 új, a nyári hővédelmet
szolgáló, hőszigeteléssel ellátott négyszemélyes szezonális
faház építése és további 15 új lakókocsi-felállás kiépítése
(becsült költsége 53 millió Ft).
3. Az élménymedence-fejlesztés első szakaszában
csúszdapark építése (becsült költsége 156 millió Ft).
4. Az élménymedence-fejlesztés második szakaszában
megvalósuló elemek: állandó és változó vízmélységű rész,
sodrófolyosó, hullámlabdás vadvízi rész, élményelemek,
pihenőfelületek, baba-mama pihenő rész (becsült költsége
218 millió Ft).
5. A fürdő tetőterének beépítése 16 db szállodai szobával
és szolgáltatóterekkel, a hotel konyhájának és
éttermének fejlesztése (becsült költsége 296 millió Ft).

25 éves
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Sotús József emlékére
(1924–2018)

Életének 95. esztendejében
elhunyt Sotús Józsi bácsi. Hosszú,
tartalmas és aktív életet élt annak
küldetéstudatával, hogy amíg csak
teheti, ápolja második világ-
háborús bajtársainak és hadi-
fogolytársainak emlékét. 

Szerény és nehéz körülmények
között nőtt fel, édesanyja
háztartásbeli volt, édesapja pedig
földműves, napszámos. A szülők
tizenegy gyermeket neveltek fel.

József fiuk mindig igyekvő, törekvő, szorgalmas és tanulni
vágyó ember volt, aki felnőttként, levelező tanulóként
érettségizett a helyi gimnáziumban. A nehézségeket,
megpróbáltatásokat bölcsen elviselő, az értékeket
megbecsülő, minden iránt érdeklődő személynek ismertük,
aki mindenben kereste és meg is találta a szépet, a
maradandót és az átadandó értéket. Talán ez segítette őt
abban, hogy elviselje a háború után reá váró, három évig
tartó hadifogságot. 

A szó legtisztább értelmében közösségi ember volt, aki
évtizedeken át írt verseket és visszaemlékezéseket. Szinte
naplószerűen szedte rímekbe életének eseményeit, a
körülötte lévő világ történéseit, érzéseit, gondolatait.
Rendszeres résztvevője volt a városi rendezvényeknek, s
ilyen alkalmakor többször elmondta egy-egy saját versét.
Életútját, költeményeit két könyvben jelentette meg: „Az
árral szemben” (2008) és az „Életem mozaikjai” (2011) című
kötetek hiteles önvallomások, megannyi bölcs gondolattal.

Írásaival rendszeresen és sikeresen szerepelt egyesületek,
honismereti szövetségek, múzeumok meghirdetett
pályázatain. Ezekről nagy számban oklevelek is
tanúskodnak. Írásai, versei helyi kiadványokban is
rendszeresen megjelentek. Különösen büszke volt arra, hogy
1993-ban tagja lett az akkor megalakult Honvéd
Hagyományőrző Egyesület Kisújszállási Szervezetének.
Talán ő volt a második világháborút átharcolt és átélt
generációnak városunkban az utolsó, még élő tagja. Józsi
bácsi küldetésének tartotta, hogy sorstársairól a hősök napi
megemlékezéseken, a Nemzeti Összetartozás Napja
alkalmából és az 1956-os forradalom és szabadságharc
ünnepéről egy-egy saját versének elmondásával emlékezzen
meg. Tisztelettel hallgattuk őt, hiszen szavait az életútja tette
hitelessé. A Magyar Huszár- és Katonai hagyományőrző
Szövetség 2010-ben Arany Érdemkereszt kitüntetésben
részesítette.  

Józsi bácsi, amíg csak tehette, aktív életet élt. Különösen
nagy gondoskodással kertészkedett, lakásának környéke
hónapról hónapra megújuló, valóságos virágmező volt. A
gondosan ápolt virágágyásokat városunk virágosítási
versenyeiben is mindannyiszor elismerték. 

Sotús József tisztességben, házastársával több mint hat
évtizedben hűségben és szeretetben, szépen öregedett meg.
Életének versekben megörökített kilenc és fél évtizede
tiszteletet kíván. 

… Kísérjék versek és virágok az öröklét útján.

Kecze István polgármester

2018-ban száz éve:
a 11. hónap 11. napján, 11 órakor

MEGEMLÉKEZÉSEK

2018. október 5-én a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János
Általános Iskola Tagintézményének diákjai "Kik érted haltak..." című, az
aradi vértanúkról szóló emlékműsorát láthattuk. A diákokat Oroszné Rácz
Erika tanárnő készítette fel.                                                                          (Szerk.)

2018. október 23-án a Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos
Általános Iskola és Kollégium Tagintézményének diákjai "Álmodtam egy
világot" című műsorukkal emlékeztek és emlékeztettek az 1956-os
forradalomra és szabadságharcra. A diákokat Tóth Csilla, Fodor Magdolna
és Janó Valéria tanárnők készítették fel.                                                                   (Szerk.)

Száz évvel ezelőtt, 1918. november 11-én 11 órakor írták alá a harcoló
felek a compiègne-i erdőben az első világháborút „hivatalosan” lezáró
fegyverszüneti egyezményt. Olyan háború volt ez, amelyben a győztesek
is vesztesek voltak, hiszen milliók veszítették el szeretteiket. Az 1914-18
között zajló háborús mészárlás áldozatainak száma megközelíti a 20
milliót, ennél valamivel több mint kétszer ennyi a háborús sebesültek,
rokkantak száma. Közöttük van az a 428 kisújszállási lakos, akiknek
emlékét a rájuk még emlékező, kései hozzátartozók, lakosok őrzik,
valamint városunk közösségének kollektív tudata, tárgyi formájában
pedig emlékkönyv és az első világháború kisújszállási áldozatainak
mementója, a lovas szobor. – Magyarország és lakosai, gyermekei
sokszorosan vesztesei voltak a „nagy háborúnak”: nemcsak halottai,
sebesültjei miatt, hanem a győztesek által közel két évvel később
meghozott trianoni döntés miatt is. 

Ezért megemlékezésre hívjuk városunk lakosait
2018. november 11-én, 11 órára

az I. világháborús szoborhoz, 
ahol harangszó, ének, szavak és gondolatok kíséretében 

helyezünk koszorút az emlékműhöz.

Kecze István polgármester
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Petkovich-díjban részesül:
Debreczeni Istvánné

Kisújszállás város egészségügyi és szociális
ellátásában évtizedeken át kiválóan,
felelősséggel és példamutató emberséggel
végzett, értékes munkája elismeréseként
Kisújszállás Város Önkormányzata Dr.
Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi
Díj elismerésben részesíti Debreczeni
Istvánné Nagy Erzsébetet, az akkori nevén
Városi Szociális Otthon nyugalmazott
igazgatóját.

Debreczeni Istvánné Nagy Erzsébet hosszú
életútja leginkább a másokon való segítésről – védőnői munkáról, szociális
segítésről, idősek gondozásáról, vöröskeresztes munkáról és a tanulásról –
szól. 

Kisújszálláson, egy szorgalmas, dolgos család első gyermekeként
született 1934. május 9-én. Református, majd polgári iskolába járt, jól
tanult. Osztályfőnöke továbbtanulásra is javasolta, de szülei nem tudták
ebben támogatni, hiszen rajta kívül még négy gyermek neveléséről kellett
gondoskodniuk. 

Így korán, már 14 évesen dolgozni kezdett. 1948-ban a Kenderesszigeti
Állami Gazdaságban fizikai munkát vállalt. 1950-ben bérszámfejtő lett a
Közép-Tisza Vidéki Igazgatóságban. 17 évesen jelentkezett a szegedi
Védőnőképző Iskolába, de elutasították, mert még nem töltötte be a 18.
életévét. Amikor elérte ezt az esztendőt, jelentkezett a Budapesti Állami
Védőnőképző Intézetbe, ahol 1954-ben kapott oklevelet. Ezután Ófehértóra
került védőnőnek, ahol három falut látott el. Két évvel később 1956.
március 1-jén Törökszentmiklóson helyezkedett el, szintén védőnőként.
Újabb két év elteltével, 1958 októberében jött haza Kisújszállásra.

1961-ben a Városi Tanács Egészségügyi és Szociális Osztályán
helyezkedett el, ahol ügyintézési feladatokat végzett közel egy évtizeden át.
Közben két évig Szegeden tanult, szociális ügyintézői szakon végzett. 1972-
ben megbízták a Városi Szociális Otthon vezetésével. Örömmel és nagy
felelősséggel látta el ezt a feladatot: az ellátottakkal, a hozzátartozóikkal és
a munkatársakkal egyaránt empatikus, humánus volt. Az
intézményvezetéssel töltött közel két évtized alatt újra tanult is, elvégezte a
Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolát, ahol 1979-ben szociális
szervezői diplomát kapott. 1989. június 30-án nyugdíjba vonult.

Ezek után is folyamatosan részt vállalt a városi és a megyei
vöröskeresztes munkában. Az Idősek Napközi Otthona és a Házi Gondozói
Szolgálat létrehozásában tevékenyen vett részt. Tanfolyamokat,
előadásokat tartott a gondozók részére, szociális és egészségügyi
témakörökben. A mai napig aktívan és önzetlenül részt vállal a Városi
Nyugdíjas Klub életében. Szerény, csendes, de határozott és szakmailag
felkészült személynek ismerik sokan, és bizalommal fordulnak hozzá,
szeretettel gondolnak rá. Évtizedeken át meghatározó személyisége volt a
városunk szociális ellátásának. Több elismerésben is részesült, melyek
közül e helyen a szakmai dicséreteket emelem ki: a Megyei Főorvosi és az
Egészségügyi Miniszteri Dicséretet. 

Élete, munkája példaadó mind szakmailag, mind emberileg. A Dr.
Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi Díj adományozásával
jelképesen beírjuk nevét Kisújszállás krónikájának egyik legszebb oldalára.
Kérem, fogadja szeretettel megbecsülésünk jeleként a városunk elismert
orvosáról, Petkovich doktor úrról elnevezett városi szociális és
egészségügyi díjat, melyet Áprily Lajos költő szavainak kíséretében nyújtok
át Erzsike néninek.

„Szem mögött, szó mögött / gondárnyék feketül. /
És mégis ne remegj: / Lélek van teveled, / nem maradsz egyedül.”

Kecze István polgármester 

„Kezet csak megfogni szabad.
Elveszíteni vétek. Ellökni átok. 

Egymásba simuló kezek tartják
össze az eget s a világot.” 

– Albert Camus –

MEGHÍVÓ

Kisújszállás Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja

a szociális és az egészségügyi ellátásokban, 
valamint a karitatív szolgálatokban 

dolgozókat, velük együtt
a munkájukat megbecsülő személyeket 

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA 
ALKALMÁBÓL 

rendezendő 
ÜNNEPI DÉLUTÁNRA,

melyre 2018. november 12-én,
hétfőn délután kerül sor.

PROGRAM

15.00 órakor a Kossuth utca – Betyár utca
sarkán lévő épületnél, 

a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület
szervezésében: 

EMLÉKTÁBLA-AVATÁS 
a régi kóroda (kórház) emlékére

Beszédet mond: 
Dr. Ducza Lajos települési képviselő,

Kisújszállás díszpolgára

A táblát felavatja: 
Kecze István polgármester

és Tatár Zoltán egyesületi elnök

Az emléktábla-avatáson résztvevőket 
15.20 órakor autóbusz viszi az ünnepségre. 

15.30 órakor a Hotel Kumánia éttermében,
Kisújszállás Város Önkormányzatának

szervezésében:
ÜNNEPSÉG

Köszöntőt mond: 
Demeter Jánosné települési képviselő, 

bizottsági elnök 

A DR. PETKOVICH TAMÁS 
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI DÍJ ÁTADÁSA

A díjat átadja: Kecze István polgármester

Zenével közreműködnek: 
a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola

tanárai és növendékei

Pezsgős köszöntés, vendéglátás

(Információ: telefonon 03-30-277-15-93,
e-mail: szervezes@kisujszallas.hu)
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A Vigadó elmúlt egy éve Pályázati hírek

A Kisújszállási Művelődés Központ és Könyvár elmúlt egy évéről
számolt be a képviselő-testületnek Janó Lajos igazgató. A tájékoztató
11 oldalas lett, ami jól jelzi az elmúlt időszak bőséges kínálatát.

Az intézmény nevét hallva mindenkinek elsősorban a Vigadó jut
eszébe, mely a 2015-ös átadás óta a város kulturális életének
szimbóluma lett. 

A központi épület 81 rendezvénynek adott helyet, a kínálatban a
színházi előadásoktól, koncertektől kezdve előadói estek, a helyi
kulturális szervezetek előadásai, iskolák rendezvényei is
megtalálhatók. Érdemes megemlíteni Földes László Hobo előadását,
a Shakespeare Összes Rövidítve című vidám előadást, a Magna Cum
Laude vagy a Debrecen Big Band koncertjét, a Ritmusgálát, Balázs
Fecó koncertjét, Nótagálát, a Dumaszínház fellépőit, Pokorny Lia
színházi előadását vagy Csernus Imre estjét. A helyi egyesületek,
szervezetek is felléptek a színpadon: a Bokorvirág Hagyományőrző
Egyesület, a Phoenix Kórus, a Mellofon Fúvósegyüttes. A Vigadó ad
otthont a karácsonyi hangversenynek is. A művelődési központ
szervezi a Bagaméri Fesztivált, a Városnapokat és a Kivilágos
Kivirradtig rendezvényeket. Mind az előadások, mind a fesztiválok
jelentősége túlnő a város határain, a környező települések lakói is
szívesen látogatják, hozzásegítve városunkat szlogenje
beteljesítéséhez: Kisújszállás a Nagykunság kulturális fővárosa.

A belépőjegy ellenében látogatható rendezvények kínálatát úgy
állították össze, hogy a magas színvonal mellett a nagy érdeklődésre
számot tartó előadók jöjjenek, a jegybevételek nagyrészt fedezzék a
költségeket, így teremtve meg a lehetőséget minél több szórakozási
lehetőségre.

Janó Lajos igazgató örömmel számolt be arról, hogy a
rendezvények nagy látogatottságán túl a városban pihenő vendégek
a Vigadó épületét mint látványosságot is szívesen megcsodálják. Ez
ad lehetőséget arra is, hogy idegenvezetés keretében a művelődési
központhoz tartozó Néprajzi Kiállítótermet, Tájházat, Bocskai-házat,
Papi Lajos Alkotóházat is bemutassák nekik.

Az előadásokon túl számos más foglakozásnak is helyet ad a
Vigadó: a Városi Nyugdíjas Klub itt tartja az összejöveteleit, van
társastánc gyermekeknek, felnőtteknek, angol nyelvtanfolyam, jóga
foglalkozások, Darts Klub, és a nagyon népszerű Sárkányvár.

A Vigadó arculata is változott az elmúlt időszakban: az emeleten a
folyosón és a Tanoda termében Vigadó Képtárat alakítottak ki, mely
kiállítások színvonalasak és látogatottak voltak. Az itt kiállító
képzőművészek közül többen is meglepték a kulturális központot
egy-egy alkotásukkal, melyek a Vigadót fogják díszíteni. A 2017-ben
a Rozsdás Kft.-től kölcsönkapott alkotások közül néhányat idén
sikerült megvásárolni lakossági adományoknak köszönhetően, a kft.
a Velocipéd nevű alkotását a művelődési központnak adományozta. 

A művelődési házban számos saját szervezésű, elsősorban zenés-
táncos rendezvény volt. Itt számos civil szervezet, intézmény is
szervez programokat. Az épület megőrizte a „szolgáltatóház” jellegét
is: a hagyományoknak megfelelően helyet adott a tüdőszűrésnek,
véradásoknak, de itt kapott helyet a gyermekvédelmi szakszolgálat is.

Azért, hogy senki ne kényelmesedjen el, már most számos kihívás
is körvonalazódik: a Vigadó épületének állagát a folyamatos
karbantartásokkal sikerült megőrizni, azonban az intézményhez
tartozó több épületen is jelentős felújítási, karbantartási igények
keletkeztek, különösen a művelődési házon és a Néprajzi
Kiállítóterem nádtetején, melyekhez Janó Lajos az önkormányzat
segítségét kérte.

Összegezve az elmúlt egy évet: a Kisújszállási Művelődési Központ
és Könyvtár valamennyi szakmai területének működése
kiegyensúlyozott és eredményes volt.

Várócziné dr. Daruka Andrea

Eredményes közbeszerzési eljárásoknak köszönhetően
novemberben több beruházás is kezdetét veszi.  A Szociális Otthon
területén mindjárt kettő is elkezdődik. Az egyik az új főzőkonyha
építése, a másik pedig az Szociális Otthon energetikai megújítása. 

Új konyha építésére azért volt szükség, mert a jelenlegi már
nagyon leromlott. A 285 m2-es új épület 350 adag étel kiszolgálására
lesz alkalmas. A kivitelezési munkákat a Szilasi és Társa Kft. végzi, a
konyhai eszközöket az MLM 2001 Bt. szállítja. 

(A kép illusztráció)

A Szociális Otthon energetikai megújításának célja a hosszú távú,
költségtakarékosabb és környezetkímélőbb működtetés. Ennek
keretében a Pavilon és Új épület komplex energetikai megújítására
kerül sor. A kivitelezésre a Népszer Kft. tette a legkedvezőbb
ajánlatot, ezért a feladatok elvégzésére az önkormányzat vele kötött
szerződést. A beruházás tartalma a következő: 

A kivitelező a Pavilon épület felújításával kezdi meg a munkákat,
ezért az épületben lakókat az építési munkák idejére kiköltöztetik. Az
idősek közül 20 főt a Kálvin utcai Idősek Klubjában helyeznek el, a
többieket az intézmény területén belül, az Új épületbe, a kiürített
irodahelyiségekbe és néhány főt a férfiosztályra helyeznek át. A
költözések bizony átmenetileg kényelmetlenségekkel járnak az
otthon lakói és dolgozói számára egyaránt. Az intézményben
dolgozók mindent megtesznek azért, hogy a lakók minél kevesebbet
érezzenek meg e kényelmetlenségekből. A munkálatok a jövő nyár
végére készülnek el.

A Rákóczi utca 16. szám alatti önkormányzati bérlakások és
férőhelyek felújítására is hamarosan sor kerül. Belső átalakítás,
nyílászárók cseréje, konyhák, fürdőszobák felújítása, gázkazánok
cseréje, valamint elektromos munkálatok és internet biztosítása lesz
a feladatuk. A kivitelezési munkákat szintén a Népszer Kft. végzi.

Az Erzsébet királyné ligetben is folytatódnak novemberben a
munkálatok. A kivitelező jelenleg várja, hogy az időjárás alkalmas
legyen a földlabdás fák és cserjék ültetésére (a földlabdás
facsemetéket ugyanis ilyen, szokatlanul hosszú ideig tartó meleg
napokban nem szabad kiültetni).

Projektfelelősök

- A Pavilon épületben szintenként akadálymentes mosdó és a két
szintet összekötő lift épül. Ezen túl a fal és a födém szigetelését,
melegvízellátás elősegítéséhez napkollektor telepítését, a
nyílászárók, a gépészeti vezetékek, a kazán, a világítótestek és az
elektromos rendszer cseréjét, valamint a fürdőszobák felújítását
végzi el a kivitelező. 
- Az Új épület födém- és falszigetelést kap, lecserélik a
nyílászárókat, az elektromos vezetékeket, a világítótesteket,
akadálymentes mosdót alakítanak ki, a fürdőszobákba szellőző
rendszert építenek, és itt is napkollektort telepítenek a
melegvízellátás segítésére. 
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Szakmai út Moszkvába

ADOMÁNYGYŰJTÉS
a térségben élő, önálló életre képtelen,

fogyatékkal élők számára!

TEGYÜK KÖNNYEBBÉ 
A FOGYATÉKKAL ÉLŐK

MINDENNAPJAIT!

A JESSI ÉS TÁRSAI ALAPÍTVÁNY adománygyűjtést szervez!
Elsősorban tisztálkodó szereket (szappan, folyékony

szappan, sampon, fogkrém, fogkefe, szivacs, spray, papírtörlő,
popsitörlő stb.), várunk a kihelyezett gyűjtőpontokon!

Az összegyűjtött adományokat karácsony előtt juttatjuk el
a fogyatékkal élők számára!

Gyűjtőpontjaink november 5. és december 8. között
lesznek felállítva Kisújszálláson, az alábbi helyeken:

Goods Market – Kálvin u. 2/b.
Kisúj Élelmiszer Üzlet – Híd u. 1.

MAXI COOP ABC– Szabadság utca 2/a.

Kövesse akciónk részleteit elérhetőségeinken:
www.jessiestarsai.hu

www.facebook.com/jessiestarsai

Tegyen javaslatot
Arany János-díj 

és megyei díjak adományozására!

Kisújszállás Város Önkormányzata évről évre különböző
kitüntetésekkel ismeri el a városunkért sokat tevékenykedő
személyeket. 1998-ban alapította az Arany János Pedagógiai,
Kulturális, Művészeti Díjat, mellyel a kiemelkedő nevelő-oktató
munkát végző pedagógusokat, a város kulturális életében jelentőset
alkotó, szervező tevékenységeket végző személyeket, valamint a város
művészeti életének öregbítésében kiemelt munkát végzőket ismerik el.
A díjból évente legfeljebb kettőt adományozhat az önkormányzat.
Arra, hogy ki kapja a díjat, a képviselő-testület tagjain kívül javaslatot
tehetnek civil szervezetek, nevelőtestületek és a helyi választópolgárok
is. Aki szeretne valakit vagy valamely közösséget javasolni az Arany
János-díjra, megteheti a www.kisujszallas.hu honlapról letölthető,
illetve a Városháza portáján átvehető formanyomtatvány kitöltésével.

A díj adományozására november 24-ig lehet javaslatot tenni
(Városháza, 27. sz. iroda).

A képviselő-testület önkormányzati kitüntetések adományozása
mellett más elismerésekre is tesz javaslatot. Most a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat által adott megyei kitüntetésekre
lehet javaslatot tenni az alábbi kategóriákban: egészségügy, gazdasági
tevékenység, szociális ellátás, testnevelés és sport, tudomány,
önkormányzat és közigazgatás, közművelődés, művészet, pedagógia,
rendészet és közbiztonság, illetve a megyéért végzett munka, a Megye
Európa Díja, valamint az Év Polgármestere Díj. E díjakra különböző
közösségek tehetnek javaslatokat. Erről részleteket – például a díjak
adományozásáról szóló rendeletet, valamint az egyes díjakat már
elnyert személyek és közösségek felsorolását – a www.jnszm.hu
oldalon a Közgyűlés/Megyei Kitüntető Díjak menüpontban
olvashatnak. Azon megyei díjakra érkezett javaslatokat tárgyalja meg a
képviselő-testület, amelyek november 24-ig érkeznek meg a
polgármesternek címezve.

(Szerk.)

2018. április 23-27. között rövid idejű ERASMUS+ mobilitási
program keretében részt vehettem a finnországi Pori városában, a
Satakunta Egyetemen (SAMK) megrendezett turizmus témájú
nemzetközi hét sorozatán, ahol 12 ország felsőoktatási intézményei
és szakmai szervezetei képviseltették magukat. A finn egyetemen
olyan szakmai napot is tartottak, ahol a résztvevők az egyes
egyetemek turizmusképzéseinek a tapasztalatait, problémáit és
lehetőségeit osztották és vitatták meg közösen. Ez utóbbi keretében
a tananyagfejlesztésről szóló, 12 országból érkezett szakmai
közönség részvételével zajló nemzetközi műhelyfoglalkozáson –
Eger és az egyetem rövid bemutatása után – ismertettem az egri
Eszterházy Károly Egyetemen (EKE) folyó turisztikai képzés
előtörténetét, illetve ennek fejlődési/változási folyamatát a
kezdetektől egészen mostanáig. 

Ezen előadás megtartása után felkért a Plehanov Orosz
Közgazdaságtudományi Egyetem, Hotel, Vendéglátás, Turizmus és
Sport Kar dékánja, dr. Denis M. Davidov tanórák megtartására
intézményükben (mely egyetem egyébként az egyik legnagyobb és
legjobb ilyen profilú gazdasági felsőoktatási intézmény
Oroszországban és a volt Szovjetunió területén). 

Több hónapos szervezés után 2018. október 8-15-ig
tartózkodtam ott, és tartottam órákat turizmus-vendéglátás
témakörökben a Plehanov Egyetemen, ahová elkísért Zámbori Péter,
a Kumánia Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője is, aki a helyi termékeknek a
kisújszállási turizmusban betöltött szerepéről beszélt. A Kumánia
képviselője természetesen a gyógyvízről, illetve a Hotel Kumánia
nyújtotta szolgáltatásokról is tájékoztatta a hallgatóságot. Magam az
európai és hazai turisztikai vonatkozások kifejtése után a fejlesztési
módok keresésének és lehetőségeinek, valamint finanszírozásának
folyamatát jártam körbe európai, hazai és vidéki aspektusból.
Általában is és konkrét európai és hazai (pl. egri és kisújszállási)
példákon keresztül elemeztem a turizmusfejlesztést mint az egyik
ígéretes pályát a vidéki régiók és településeik számára. 

A turizmus kapcsán felvillantottam a hazai vidéki térségek és
kisvárosok kitörési lehetőségeit a turizmus területén:
előadásaimban konkrét példaként az egyik jellegzetes hazai
tájegységet, a Nagykunságot mutattam be, illetve annak kulturális
fővárosát, Kisújszállást. Az előadásokban kifejtettem, hogy egy – első
látásra legalábbis – turisztikailag látszólag nem túl érdekes és vonzó
alföldi táj és annak jellegzetes mezővárosa milyen újdonságokat,
egyediségeket kínálhat az élményeket kereső hazai és külföldi
turisták számára – azok számára, akiket már kevéssé érdekel a
globális, az egyforma, az uniformizált/amerikanizált, és az
unikalitást, a különlegeset, az egyedit keresik, és azt meg is fizetik. Az
előadások során az orosz hallgatók nagyon aktívak, érdeklődők és
együttműködők voltak – reméljük, hogy a jövőben egyeseket
közülük hallgatóként, illetve turistaként is üdvözölhetünk majd
hazánkban, illetve városunkban egyaránt. Itt mondom el, hogy
október 12-én a Balassi Intézet moszkvai igazgatója, Hegyi Anita is
fogadta a kisújszállási delegációt, akivel jövőbeni kulturális és
turisztikai együttműködési lehetőségekről tárgyaltunk. 

Dr. Kovács Tibor egyetemi docens, alpolgármester

Helyreigazítás

A Kisbíró 2018/8. számában a rizses sütemények versenye
kapcsán egy sajnálatos névelírás történt: a különdíjas alkotás
készítőjének neve helyesen Gönczi Dorottya. Elnézést kérünk az
elírásért!                                                                                               (Szerk.)
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MEGHÍVÓ CUKORBETEGEK KLUBJÁBA

A forgalmi rend változásairól
– Új közlekedési táblák a kisújszállási közutakon –

Tisztelt Lakosság! Kedves Betegeink!

A Kátai Gábor Kórház Egészségfejlesztési Iroda - Lelki Egészség Központ betegklubot szervez Kisújszálláson
cukorbetegek és családtagjaik részére. Mottónk: „Közösen könnyebb!”

A program célja, hogy kéthetente egyszer, 6 alkalmas foglalkozás keretén belül a résztvevők szakemberek segítségével ismeretet
szerezzenek a cukorbetegség lényegéről, a kezelés, gondozás céljáról, fontosságáról, a szövődményekről, társbetegségek
kialakulásáról, a lélektani hatásokról. A résztvevők életmódbeli, táplálkozási-dietetikai tanácsadásban is részesülnek. A betegklub
ingyenes, várjuk szeretettel a jelentkezőket!

A programot vezetik: Kovácsné Oszlánczki Judit diabetológiai szakápoló,  Dánielné Nagy Ildikó klinikai szakpszichológus.
Jelentkezni lehet: Kovácsné Oszlánczki Juditnál, telefon:  06-30-233-75-67.

A első foglalkozás időpontja: 2018. november 20., 15:00 óra. Helyszín: Vigadó, Kisújszállás, Szabadság tér 7. 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Kisújszállás Város
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. október 30-ai ülésén
tárgyalta a forgalmi rend felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. Idén  a
„TOP-3.1.1-15-JN1 – Fenntartható települési közlekedésfejlesztés,
fenntartható közlekedésfejlesztés Kisújszálláson” tárgyú projekt
keretében megvalósult közlekedési létesítmények indokolták
alapvetően, hogy 2018-ban is módosítsák az önkormányzati
tulajdonú közutak forgalmi rendjéről szóló 257/2011. (X. 25.)
önkormányzati határozatot.

A projekt keretében az önkormányzat a Nyár utcának az Arany
János utca és Rákóczi utca közötti szakaszán, a déli oldalban új, 37
férőhelyes várakozóhelyet létesített, melyek közül három férőhelyet
a mozgáskorlátozottakat szállító járművek részére jelöltek ki. Az új
parkoló létesítése miatt nyilvánvalóan „Várakozóhely” közúti
jelzőtáblák, „Mozgáskorlátozottakat szállító járművek részére
fenntartott várakozóhely” közúti jelzőtáblák kerültek kihelyezésre, de
a Nyár utca – Rákóczi utca csomópontjában eltávolításra került egy
„Megállni tilos” közúti jelzőtábla is. Érdekességként fontos
megemlíteni azt is, hogy a pályázat megvalósítása során közúti
biztonsági auditort is bevontunk annak érdekében, hogy
véleményezze a terveket. Az ő javaslatára, helyi tervezéssel új és
egyedi, ún. orientáló táblák is kihelyezésre kerülnek a Nyár utcai
parkolónál. Az elmúlt időszak tapasztalatai azt is megmutatták, hogy
célszerű felhívni arra a figyelmet, hogy a parkolót csak
személygépkocsik használhatják, ezért mindenképpen indokolt a már
pár hónapja meglévő közúti jelzőtáblákon kívül „Csak
személygépkocsik részére” kiegészítő táblák kihelyezése is. 

Szintén e projekt keretében a Baross Gábor utca, a Nyár utca, a
Dózsa György utca teljes szakaszának és a Malom utca Dózsa György
utca és a Széchenyi utca (4201. j. ök. út) közötti szakaszának
közútburkolatán, mindkét oldali útpályán „Kerékpáros nyom”
útburkolati jelek kerültek felfestésre. A Rákóczi utca egy szakaszán (a
Deák Ferenc utca és a Nyár utca között) is került felfestésre
kerékpáros nyom, de miután az állami tulajdonú, annak forgalmi
rendje tekintetében önkormányzatunk nem illetékes.

A KRESZ a kerékpáros nyomról 

„Az úttesten, burkolati jellel kijelölt kerékpáros nyom (158/k. ábra) jelzi
a kerékpárosok részére az úttesten történő haladásra ajánlott
útfelületet. Az így megjelölt úttesten fokozottan számolni kell
kerékpárosok közlekedésével.” 

A KRESZ-ben megfogalmazottakból is jól látható, mint ahogy azt a
szemléletformáló kampányban is hangsúlyozzuk, hogy a kerékpáros
nyom nem önálló létesítmény! Az új kerékpáros létesítmény a
meglévő gáborkerti kerékpárúthoz csatlakozik, amely fizikailag
nemcsak abban realizálódott, hogy a Nyár utcán útburkolati jelek

kerültek felfestésre, hanem abban is, hogy a gáborkerti kerékpárút
– Közraktár utca – Nyár utca csomópontjában új közúti
jelzőtáblák kerültek kihelyezésre. Talán a legnagyobb újdonságot a
gáborkerti kerékpárút végén és a Nyár utca elején látható „Kerékpáros
útirányjelző” tábla jelenti, hiszen ilyen közúti jelzőtábla korábban
szintén nem volt látható a városunkban. 

A forgalmi rend felülvizsgálata során a gáborkerti kerékpárút
forgalmi rendjét is megvizsgáltuk, ennek eredményeként a gáborkerti
kerékpárút – Doboskert utca csomópontjában is új közúti
jelzőtáblákat fogunk kihelyezni. Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy
az érintett csomópontokban a megváltozott forgalmi rendre
tekintettel nagyobb figyelemmel vegyenek részt a közúti
közlekedésben.

Szóvá tesszük – de feljelentést is teszünk

Sajnálattal tapasztaltuk, hogy egyesek heccből vagy erőfitogtatás
céljából a közelmúltban ismételten közúti jelzőtáblákat rongáltak
meg. Ezzel kapcsolatban szeretnénk ismételten felhívni a figyelmet
arra, hogy a közlekedés biztonságának veszélyeztetése nem poén,
másrészt könnyű belekötni a közúti jelzőtáblába, hiszen ő nagyon
jámbor lélek, nem szól és nem üt vissza, de mi a táblalopás vagy
rongálás esetén mindig rendőrségi feljelentést teszünk. A rendőrség
ezekben az esetekben nemcsak egy „egyszerű” lopás, vagy rongálás
miatt indít eljárást, hanem közlekedés biztonsága ellenni bűntett
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, amely már sokkal
súlyosabb következményekkel járhat a vétséget elkövetővel szemben.

Pintér Gyula közszolgáltatás-szervezési ügyintéző
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A CUKORBETEGEK KLUBJÁNAK TEMATIKÁJA

Az eredményesebb hulladékgazdálkodásért

Tisztelt Lakosság! A vízgazdálkodásról szóló törvényben és annak
végrehajtásáról szóló kormányrendeletben foglaltak szerint az
engedély nélkül vagy attól eltérően létesített kutak tekintetében az
alábbiakról tájékoztatjuk Önöket.

I.
A hatósági engedély nélkül, vagy attól eltérően létesített kutakra,
építtetőjének (tulajdonosának) fennmaradási engedélyt kell kérnie.
A jelenlegi jogszabályi környezetben, aki nem kér fennmaradási
engedélyt meglévő ásott vagy fúrt kutjára 2018. december 31-ig, azt
vízgazdálkodási bírsággal kell sújtani. A vízgazdálkodási bírság
megfizetése alól mentesül az a létesítő, aki engedély nélkül, vagy attól
eltérően létesített kútjára vízjogi fennmaradási engedélyt kér 2018.
december 31-ig.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a fennmaradási engedély
megszerzésére vonatkozó határidő hosszabbítására törvény-
módosító javaslatot nyújtottak be az Országgyűléshez.

A módosító javaslat elfogadása esetén a fent említett határidő
2020. december 31-re módosul. A döntésről tájékoztatni fogjuk a
tisztelt lakosságot.

II.
A fennmaradási engedély megszerzéséről az alábbiak szerint
tájékoztatjuk Önöket.

Házi ivóvízigény vagy háztartási igények kielégítésére szolgáló
kutak létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennmaradásához és
megszüntetéséhez a települési önkormányzat jegyzőjének engedélye
szükséges. A kérelem tartalmát jogszabály határozza meg. A kérelem
formanyomtatvány a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 21-es
irodájában, a portán, valamint a www.kisujszallas.hu weboldalon is
elérhető.

A kérelemnek a tényleges megvalósulási állapotot tükröző
tervdokumentációt is tartalmaznia kell. A tervdokumentációt az
készítheti el, aki az Országos Képzési Jegyzék szerinti vízkútfúró
szakképesítéssel, vagy ezzel egyenértékű szakirányú középfokú
végzettséggel rendelkezik, amit igazolnia is kell.

III.
Tájékoztatásom az alábbi jogszabályokon alapul:
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény
A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.
22.) Korm.rendelet
A felszín alatti vízkészletbe történő beavatkozás és vízkútfúrás
szakmai követelményeiről szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet
A vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció
tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet
Módosító javaslat: http://www.parlament.hu/folyamatban-levo-
torvenyjavaslatok

Dr. Varga Zsolt jegyző

A kutakról

Tájékoztatás a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményhez

kapcsolódó természetbeni támogatásról 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény
értelmében 2018. november végén a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményhez kapcsolódó természetbeni támogatást Erzsébet-
utalvány formájában kell nyújtani a jogosult családok részére. Fontos,
hogy a támogatást csak az a gyermek kaphatja meg, akinek 2018.
november 1-jén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága fennállt. Az utalvány fogyasztásra kész étel,
tanszer és ruházat vásárlására használható fel.

Azok a gyermekek, akik a vizsgált időpontban rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, és egyben hátrányos
vagy halmozottan hátrányos helyzetük fennállása is megállapításra
került, emelt összegű természetbeni támogatásra jogosultak,
melynek összege a 2018. évben 6.500 Ft. Alapösszegű támogatásra
jogosultak azok a gyermekek, akik hátrányos vagy halmozottan
hátrányos helyzetének fennállása nem került megállapításra, de a
vizsgált időpontban rendelkeznek érvényes rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal. Az alapösszegű
támogatás értéke a 2018. éveben 6.000 Ft.

Az utalványokat idén is helyi hatósági kézbesítő fogja eljuttatni a
jogosultakhoz november 28. és december 5. között. Amennyiben
az utalványok kézbesítése nem jár sikerrel, a kézbesítő értesítést
hagy az érintettek számára. Azokat az utalványokat, amelyeket 2018.
december 5-ig nem sikerül a jogosult lakcímén átadni, a
Polgármesteri Hivatal házi pénztárában letétbe helyezzük, ahol azok
nyitvatartási időben átvehetők. A jogszabályban meghatározott
megőrzési határidő lejártát követően a házipénztárban maradt
utalványok visszaküldésre kerülnek az Erzsébet Utalványforgalmazó
Zrt. részére. 

Az utalvány levélszekrény útján nem kézbesíthető, ezért kérjük,
hogy lehetőség szerint a megjelölt kézbesítési időszakban biztosítsák
a személyes átvétel lehetőségét. Az Erzsébet-utalványról további
részletes információk a www.erzsebetutalvany.hu oldalon találhatók.

Holló Ágnes szociális és gyermekvédelmi ügyintéző

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018.
október 30-án tartott ülésén döntött a Tisza-tavi Regionális
Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozásról. Az NHSZ
Tisza Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási közszolgáltató területén
található önkormányzatok csatlakoztak a társuláshoz. Városunk
részvétele a társulásban lehetővé teszi, hogy a település
hulladékgazdálkodása fejlődjön, különös tekintettel a szelektív
hulladék gyűjtésére és szállítására.

Sebestyén Krisztina városüzemeltetési ügyintéző

Cukorbetegek részére 6 alkalmas foglalkozás

1.) Vércukor célértékek
2.) Az „Okos tányér” gyakorlati bemutatója. Az egészséges táplálkozás alapjai,

a diéta szerepe a cukorbetegség kezelésében
3.) A diabétesz szövődményei, lábápolás fontossága
4.) Kötelező szűrővizsgálatok a cukorbetegségben
5.) Gyakorlati oktatás a vércukormérők használatáról. A diabétesz pszichés hatásairól
6.) A felmerülő kérdések megbeszélése
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Móricz Zsigmond Református Kollégium - a környék meghatározó középiskolája

Az általános iskolát most végző diákok és
szüleik mindinkább közelebbinek és egyre
sürgetőbbnek tartják a pálya- és
iskolaválasztás meglehetősen fontos
döntését. Így november táján a kínálat
sokfélesége tovább nehezíti a választást.
Középiskolák egész sora juttatja el
prospektusait, internetes bejegyzéseit,
szórólapjait az érintettekhez, keresi fel
őket kiállításokon, szülői értekezleteken. A

más város iskolájába menjek vagy helyben
maradjak kérdése tovább árnyalja ezt a döntést. A gondolkodásban
és tervezgetésben talán egy dolog közös: a szülő szeretné olyan
iskolában tudni a gyermekét, ahol képességeit legjobban
kibontakoztathatja, felkészülhet a szakmaszerzésre vagy
továbbtanulásra, de biztonságban is tudhatja őt, míg a diák
érdeklődésének megfelelő középiskolát választana, ahol jól
érezheti magát, jövőbeli elképzeléseit is támogatja az adott képzés,
ahol lehet tanulni, de az ennek érdekében tett erőfeszítések nem
jelentenek aránytalan és teljesíthetetlen terhet. 

Mi, a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium,
Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda tanárai, dolgozói,
köztük az intézmény vezetőjeként magam is úgy gondolom, hogy
iskolánk képzési kínálatával, lehetőségeivel, programjaival, eddigi
eredményeivel a helyben általános iskolát végzők és a környező
településeken tanulók széles körének tud segíteni a pályaválasztási
döntésében és megfelelő középiskolai képzést kínálni számukra, itt
Kisújszálláson. Úgy gondoljuk, hogy akkor pozícionáljuk reálisan
iskolánkat, ha azt mondjuk, hogy a környék meghatározó
középiskolájaként egyaránt lehetőséget kínálunk a
felsőoktatásban továbbtanulni kívánó, a középfokú
szakképzetség megszerzésére törekvő és az érettségi vizsgát
eredményesen teljesíteni szándékozó diákoknak. Nem ígérünk
„elitképzést”, csak azt tudjuk, hogy középiskolai évfolyamainkról
korábban is eljutottak és ezután is eljutnak majd diákjaink szinte
minden egyetemre, a jogi, orvosi, tudományos vagy épp a legjobb
műszaki felsőoktatási intézményekbe is. Szakgimnazistáinknak
kifejezetten gyakorlati előnyt jelent az itt megszerzett szakmai
tudás a szakirányú felsőoktatásban. Mindemelett vannak olyan
tanulóink, akik nem a felsőoktatásba való bekerülést tűzik ki célul,
esetleg teljesítményük miatt korábbi elképzeléseik megváltoznak.
Nekik a munkaerőpiacon jól hasznosítható, emelt szintű
szakképesítések megszerzését kínáljuk, s legtöbbjük a szakmai
területeken jól tud sáfárkodni az itt megszerzett tudással.

Gimnáziumi képzéseink osztálylétszámai a hatékony oktatás
feltételeit mindenképp biztosítják, de idegen nyelvből,
informatikából a csoportbontás olyan kiscsoportos oktatást tesz
lehetővé, ami akár a nyelvvizsga, akár az ECDL vizsga megszerzése
szempontjából meghatározó. Nyelvi előkészítő évfolyamunk a
tehetséggondozás terepe, az ide jelentkezők túlnyomó többsége
nyelvvizsgával hagyja el az intézményt. Az Egyesült Államokból
érkezett nyelvi lektorunk mellett teljes a nyelvi szakos
ellátottságunk nemcsak angol, hanem német nyelvből is. A
megalapozott nyelvtudást nemzetközi programjaink is segítik. Csak
az elmúlt tanévben Ausztria, Lengyelország, Spanyolország,
Portugália, Törökország voltak azok az országok, ahol diákjaink
megfordulhattak az Erasmus programok, vagy az intézményünk
szervezte kirándulások révén.

Szakgimnáziumi képzéseink egyaránt jó választást jelenthetnek
az emelt szintű szakképesítés megszerzését célul kitűzőknek, de
azoknak is, akik szakirányú felsőoktatásban kívánnak
továbbtanulni. 

Közgazdaság ágazati képzésünk a legrégebbi szakmai képzési
forma, ahol a végzetteket keresik a helyi és környékbeli vállalatok
és intézmények. Az itt megszerezhető pénzügyi-számviteli
ügyintéző végzettség jól hasznosítható vállalati és intézményi
munkahelyeken egyaránt.

Informatika ágazatunkon tanuló diákjaink a világ egyik
legnagyobb IT eszközgyártójának, a CISCO-nak az eszközeivel és
tanagyagaiból tanulhatnak. A megszerezhető informatikai
rendszerüzemeltető végzettség pedig keresett szakma
országszerte. Szakmai tanáraink gyakorlati ismeretei,
felkészültsége szintén a sikeres felkészítés garanciája.

Rendészet-közszolgálat ágazatunkon tanuló diákjaink vagy a
rendőrség, közszolgálat kötelékében tudnak majd elhelyezkedni,
vagy ilyen irányú továbbtanulásukat alapozhatják meg. A szakmát
azok tanítják számukra, akik gyakorolták is azt, rendőrtisztek és
tiszthelyettesek osztják meg velük a tananyag mellett korábbi
szakmai tapasztalataikat is.

Közlekedés szállítmányozás és logisztika ágazatunkra pedig
azokat várjuk, akik a raktározás, szállítmányozás területén
szeretnének elhelyezkedni, amihez az itt megszerezhető logisztikai
és szállítmányozási ügyintéző szakképestés jó alapot adhat.

Iskolánk a nyelvoktatás mellett kiemelt figyelmet fordít a digitális
írástudás fejlesztésére is. Öt géptermünk mellett a szakmai
képzést szolgáló laborok, interaktív táblák, mindenki számára
elérhető Office szolgáltatások és a diákok által tantermi keretek
között is használható több mint 100 tanulói notebook is ezt a célt
szolgálja. Intézményünk ECDL vizsgaközpont, a sikeresen
vizsgázók vizsgadíját a bizonyítvány megszerzését követően
visszatérítjük tanulóinknak.

Változatos sportolási lehetőségeket, színes diákprogramokat,
kirándulási, utazási alkalmakat egyaránt kínálunk diákjainknak,
azaz a közösségek fejlesztése is nagy súlyt képvisel
tevékenységünkben.

Több évtizedes oktatási tapasztalatunk, jól felkészült, megfelelő
végzettséggel rendelkező közismereti és szakmai tanáraink, az
intézményben közvetített keresztyén értékrend, kiváló
felszereltségünk és folyamatos fejlesztéseink okán is ajánlom – a
nehéz pályaválasztási döntést is megkönnyítendő – a három
évszázados Móriczot a tartalmas diákévek színterének.
Amennyiben szeretnék személyesen is felkeresni intézményünket,
látogassanak el december 1-jei nyílt napunkra, illetve az azt
követő hét egy napján nyílt hetünkre, ahol az óralátogatások révén
is megismerhetővé válnak a Móriczos hétköznapok. A felvételről a
7. osztályos év végi és a 8. osztályos félévi, készségtárgyak nélkül
számított általános iskolai átlageredmény alapján döntünk.

A Móricz Zsigmond Református Kollégium egy jó iskola, ezért
kérem, bízzanak bennünk, és bízzák ránk gyermeküket az
elkövetkező négy, illetve öt tanévre!

Tóth József főigazgató
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„Minden munkából nyereség lesz˝
ARANYOS HÍREK                                           (Példabeszédek 14,23)

– az Arany János Általános Iskolai Tagintézmény hírei – 

Amire büszkék lehetünk! Alig telt el a tanévből két hónap, máris
szép eredményekről számolhatunk be a Móricz Zsigmond
Református Kollégium, Arany János Általános Iskola
Tagintézményének életéből.

Iskolánk is helyet adott a Bolyai megyei matematika
csapatversenynek. Megyei versenyeredmények:

Iskolánk Népi műhelye már három alkalommal lépett fel idén: az
iskola zenei világnapi rendezvényén, október 7-én a Református
templomban, a nőszövetségi találkozón, s október 20-án,
Debrecenben a Tiszántúli Egyházkerületi Kórustalálkozón.

A zene napjának díszvendége a Kossuth-díjas előadóművész,
népdalénekes, népmese- és népdalgyűjtő BUDAI ILONA, aki ma is
az Óbudai Népzenei Iskola népi ének tanára, egy képzeletbeli
utazásra invitált bennünket a Kárpát-medence magyarlakta
területeire. A rendezvényen résztvevő gyerekek az előadó székely

népmeséit eredeti nyelvjárásban, élvezettel hallgatták. A műsor
részeként közösen is énekelhettük az ott tanult délvidéki népdalt.
Ez a program a Csoóri Sándor Alap a népi kultúra közösségteremtő
műfajainak támogatására című CSSP-NÉPZENE-2018-0122-es
számú pályázat keretében valósult meg.

A Debreceni Református Nagytemplomban a Népi műhely
érdekes színfoltja volt a rendezvénynek. A pergő, dinamikus
moldvai dallamok a hozzájuk illő népi hangszerekkel
felpezsdítették a közönséget. Segítségünkre volt a CSIMI Handa-
banda zenekar Golenya Gréta vezetésével. Felemelő érzés volt az
összkarban a nyolc kórus egyikeként részt venni, és a Berkesi
Sándor által írt és vezényelt Magyar ének című művet háromszáz
kóristával a többszólamúsághoz nem szokott népdalkörrel
énekelni.

Szarvákné Kelemen Dóra 
és Szilágyiné Horváth Henriette tanárnők

3. osztály: megyei 1. hely – Baráth Liliána, Monoki Csenge, Szél
Hanna, Vitális Tamás (felkészítő: Furkóné Balogh Dóra), megyei
2. hely – Csongrádi Csanád, Duli Angelika, Szarvák Veron Réka,
Tóth Fruzsina (felkészítő: Pardiné Marjai Erzsébet). 

6. osztály: megyei 6. hely – Pillmann Sára, Szarvák Bendegúz,
Tóth Oliver, Virág Zsolt (felkészítő: Miltényi Katalin). 

7. osztály: megyei 3. hely – Jakobicz Anna, Kui Benedek, Orosz
Anna, Papp Eszter (felkészítő: Mrenáné Gönczi Katalin).

8. osztály: megyei 3. hely – Farkas Bence, Pápai Oliver, Nagy Zita,
Varga Szabolcs (felkészítő: Mrenáné Gönczi Katalin).
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Arany-napok az Arany-iskolában Októberi illéssys történetek

Az Arany János Városi Könyvtár hírei

MEGHÍVÓ 

AZ V. ORSZÁGOS ÖKUMENIKUS
FOTÓPÁLYÁZATRA 

ÉRKEZETT FOTÓKBÓL

A megnyitóra
november 16-án, pénteken 16 órakor 

kerül sor a kisújszállási Vigadó épületében.
Megtekinthető 2019. január 15–ig

a Vigadó nyitvatartási idejében.

Szeretettel várnak
minden kedves érdeklődőt a kiállítás rendezői:

a Kisújszállási Református Egyházközség
és a Kossuth Fotóklub

Barangolás a tudomány világában –
írásbeli feladatlap középiskolások és felnőttek részére

Átvehető a felnőtt könyvtárban,
leadási határidő: december 1.

Október 25-én a 170 éve történt 1848-as eseményekre emlékeztünk.
Ennek jegyében zajlottak versenyeink: énekverseny ‘48-as
katonadalokból, versmondó verseny ‘48-ról szóló költeményekből,
helytörténeti csapatverseny a kisújszállási ‘48-as eseményekről.
Huszárruha-bemutatón és ügyességi versenyeken (célbadobás,
patkódobás, fakardozás, vágás, karikáscsattogtatás) vehettek részt
tanulóink. Különleges volt a molinó mögötti fotózkodás, lovaskocsizás.

A program záró rendezvénye a Kákics együttes ‘48-as műsora volt a
Vigadóban az Egyezernyolcszáznegyvennyolcadik évben az Úristen
letekintett a földre címmel. Az előadás a Csoóri Sándor Alap pályázata
keretében valósult meg. Október 26-án a reformáció napja alkalmából
ünnepi istentiszteletet, bibliatörténet-mondó versenyt, cserkész-
bemutatót, díjkiosztó záróünnepséget tartottunk. A pacséri és
négyfalusi vendégeinkkel ismét életreszóló élményekkel lettünk
gazdagabbak!

Szarvákné Kelemen Dóra 
és Szilágyiné Horváth Henriette tanárnők

Zánkai kirándulás
Diákjaink közül egy maroknyi csapat Zánkán járt szeptember utolsó
napjaiban, ahol a három nap alatt tartalmas programokon vettek
részt, mint pl. séta- és sárkányhajózás, Tihany nevezetességeinek
megtekintése. A lehűlő időben sétáltak a Balatonban, majd táncház és
diszkó zárta az Erzsébet-tábor programsorozatát.

EuroSkills Budapesten
2018. szeptember 26-28. között került megrendezésre Budapesten az
EuroSkills, azaz a Szakmák Európa-bajnoksága. A rendezvény
jelentőségét emelte, hogy szinte minden fontosabb szakma jelen volt
rajta. Kihasználva a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara támogatását,
iskolánkból 47 tanuló és 3 kísérő tanár utazott el 28-án, hogy
megtekintse a versenyt és a hozzá kapcsolódó szakmai
rendezvényeket. A tapasztalatszerzést segítették a „Try-a-Skill”
foglalkoztató területek érdekes feladatai, melyekbe a látogatók is
bekapcsolódhattak. 

Uniós óra
Kisújszállás Város Önkormányzata pályázatának jóvoltából iskolánk
szakgimnáziumi osztályai két rendhagyó, úgynevezett „uniós” órán
vettek részt. Az Ex Ante Tanácsadó Iroda munkatársai az Európai
Unió, a munkavállalás és a vállalkozóvá válás témaköreiben tartottak
előadást.  

Fecskeavató és egy „tök jó” este
Ez idő alatt a DÖK sem tétlenkedett; megrendezték a vicces
feladatokat tartalmazó fecskeavató hetet, így megtörtént a
kilencedikes diákok illéssys közösségbe fogadása. 

A tökfaragó verseny alkalmából a diákönkormányzat lelkes tagjai
igen ötletesen díszítették fel az iskola udvarát levegőben lógó
szellemekkel és fotósarokkal. Az este fergetegesre sikerült! Zene, tánc,
nevetés! Öröm volt látni, hogy diákjaink és öregdiákjaink a tanárokkal
milyen jól szórakoznak együtt. A 9. D szakácstanulóinak
köszönhetően pedig tea és pogácsa is jutott mindenkinek.

Pályaválasztási kiállítás Szolnokon
Kiállítóként iskolánk is részt vett a 2018-as pályaválasztási kiállításon,
Szolnokon, ahol a leendő 9. évfolyamos diákok szétnézhettek és
kipróbálhatták magukat a különböző szakmákban. Készíthettek
fémsípot, egyszerű ételt, koktélt, illetve megtanulhatták, hogyan kell
vérnyomást vagy vércukorszintet mérni. Bízunk benne, hogy a
kétnapos rendezvény sikeressége a februárban beérkező jelentkezési
lapok számában is mérhető lesz.

Megyei Sportnapok
Iskolánk fiú labdarúgócsapata képviselte intézményünket a 2018.
október 17-18-án rendezett Megyei Sportnapokon. A középiskolások
mezőnyében 9 csapat nevezett, és szoros versenyben sikerült
megszereznünk a második helyezést.  Az illéssys fiúk fáradtan, de
boldogan vették át az ezüstérmet, melyhez gratulálunk!

Toldi Attila igazgató
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II. Területi Bibliai
Zsoltár- és Történetmondó Találkozó

Tornászlányaink sikere
az országos bajnokságon

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Lajos Középiskola,
Általános Iskola és Kollégium Tagintézményében október 19-én
második alkalommal került megrendezésre a területi zsoltár- és
történetmondó találkozó, melyre most három település baptista
fenntartású intézményeiből 28 gyermek jelentkezett. A családias
légkörű találkozó mottója a 119. zsoltár 105. verse volt, mely megadta
a rendezvény fő mondanivalóját. 

„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága.” (Zsolt. 119,105)

A Biblia a leghitelesebb kijelentés Isten személyéről.
Meggyőződésünk, hogy az emlékezetünkbe vésett bibliai igék a hitben
való fejlődésünk egyik kiváló eszköze. Ezért jónak tartjuk, ha már
gyermekkorban elraktározzuk az Istenről szóló történeteket,
imádságokat. Így a Bibliát mindig magunkkal vihetjük. Bármikor
gondolkodhatunk rajta, egy-egy élethelyzetben bevillanhat az Úr
bátorító szava.

A találkozón alsós tagozatos diákok vettek részt, illetve a Baptista
Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodájából hat kisgyermek. Az
óvodások szabadon választott történetet hoztak magukkal, melyet
valamilyen gyermekbiblia szövege alapján mondtak el. Élvezettel
hallgattuk a gyermeki nyelven elmondott bibliai történeteket. Személy
szerint nagyon megragadta a szívemet az egyik kisgyermek története,
melyben a teremtéstörténet elevenedett meg. Így hangzott a gyermeki
szó: „Isten megteremtette az embert, hogy a barátja legyen”. Valóban,
milyen jó lenne, ha mi emberek barátságot kötnénk Istennel. Ő
mindent megtett ennek érdekében.

Az iskolások két kategóriában jelentkezhettek: 1-2. évfolyamosok,
illetve 3-4. évfolyamon tanulók. A két csoportnak három-három
történet és zsoltár közül lehetett választani.

Mivel nem versenyt szerettünk volna szervezni, hanem találkozót,
ahol nem a teljesítményre tevődik a hangsúly, hanem a részvételre,
minden részvevő kapott emléklapot és egy kis ajándékot. A zsűri
néhány kiemelkedően szerepelt diáknak, akik szépen, pontosan adták
át a zsoltárokat és a történeteket, különdíjat ítélt.

Ezúton is köszönetet mondok Radics Zoltán igazgató úrnak, és
Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes asszonynak a
szervezésben nyújtott munkájukért.

Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes

2018. október 20-án rendezték meg a MATSZ által kiírt A-kategóriás
tornaverseny 3. fordulóját. A Svájcból 2017-ben hazatért Jordanov
Zoltán dolgozta ki a női tornászok utánpótlásprogramját. Ennek a
programnak köszönhetően egy évben négy állomása van a
tornaversenyeknek, s nagy hangsúlyt kap az előírt elemek
bemutatása. A tavaszi első és második fordulóban előírt
gyakorlatokkal versenyeztek a KNIR DSE, Túrkeve Torna Szakosztály
kis tornászai, s az őszi harmadik és majd a novemberi negyedik
fordulóban szabadon választott gyakorlatokkal fognak versenyezni. 

Csíki Zsófi (5. o.): Az októberi 3. fordulóban: gerendán: 1. lett!
Megtartotta a második fordulós gerenda helyezését! Összetettben a
tavaszi forduló 13. helyéről a 3.!!! helyre tornázta fel magát. Minden
szeren új elemeket mutatott be, s ezzel beérte az abszolút élmezőnyt!

Lukácsi Timi (7. o.) szintén gerendán emelkedett ki a mezőnyből
5. helyezésével, ami nem véletlen. Kicsit mindkét lány gerenda-
specialista. 

Egy edzőnk van Nagy Ibolya személyében. Nálunk a férfi szereket
(korlát, ugrás) is Ibolya tanítja. A válogatott edzéseken Jordanov
Zoltán sokat segített még, de az elemek előkészítése, kigyakorlása
Ibolyára marad. Hálás köszönet Nagy Ibolyának a magas szintű
szakmai felkészítéséért, fáradhatatlan, többemberes munkájáért,
valamint az iskolának a rugalmas, segítőkész támogatásáért!

A felszereltségünk messze elmarad a profi klubokhoz képest, de
talán van, ami a tárgyi feltételeknél is fontosabb…

KNIR DSE SZMK

Az Illéssy Alapítvány kuratóriuma
és az Illéssy Középiskola

dolgozói közössége szeretettel meghív
minden kedves érdeklődőt 

a 20. Illéssy-bálra

Időpont: 2018. november 17. 19.00 óra
Helyszín: Művelődési ház

Program:
Köszöntő

Báli műsor
Svédasztalos vacsora

Tombolahúzás éjfélkor
Zenél a Nothing zenekar

Belépőjegyek (4000 Ft) csak elővételben vásárolhatók 
az iskolában vagy az Illéssy-iskolában dolgozóktól.

Szeretettel várjuk régi és új kedves vendégeinket!

Demeter Jánosné Toldi Attila 
kuratóriumi elnök igazgató
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HÍREK 
A BAPTISTA SZERETETSZOLGÁLAT KISÚJSZÁLLÁSI ÓVODÁJÁBÓL 

Tanévkezdés – megújulva

A 2018-2019. nevelési év személyi változásokat hozott
intézményünkben, aminek több oka volt: nyugdíjba vonulások,
költözés, munkahelyváltás. 2018 február közepén kibővített Szülő
szervezeti megbeszélést tartottunk, ahol igyekeztünk
megnyugtatni a szülőket a városban felröppenő hírekkel szemben.

Már az áprilisi óvodai beíratáskor megmutatkozott, hogy az új
tanévben lényegesen nem csökkennek létszámaink. Jelenleg 13
óvodai csoportban, 21-25 fős gyermekcsoportjaink vannak.

Eredményesen betöltöttük minden megüresedett álláshelyünket,
helyi és vidéki óvodapedagógusokkal. Ebben az évben 8 pedagógus
és 3 dajkai munkakörben történtek változások. „Bízd az Úrra
dolgaidat, akkor teljesülnek szándékaid” – Példabeszédek könyve
16,3. És így is lett. Hálás a szívünk nagyon az új nevelési év
indításáért, minden hozzánk járó gyermekért, minden
alkalmazottunkért.

Ennek is köszönhető, hogy minden telephelyen beindultak a
tehetségműhelyek, valamint fejlesztő pedagógusaink
közreműködésével a felzárkóztató foglalkozások, kiemelten
megvalósulnak a beilleszkedési, tanulási és magatartási
nehézséggel küzdő gyermekek egyéni fejlesztései. Gyógypedagógus
munkatársakkal megvalósul a megnövekedett számú sajátos
nevelési igényű gyermekek rehabilitációs ellátása is.

Több óvodánkban megújult a nevelőtestület, „fiatalodtunk”,
hiszen az új munkatársak között két gyakornok is van. Minden új
óvó néni igen sok időt töltött azzal, hogy mind jobban megismerje a
gyermekcsoportokat, gyerekeket, szülőket, családokat;
megismerjék pedagógiai programunkat, a helyi sajátosságokat.
Bizalommal vagyunk irántuk, szakmai tapasztalatukkal, ötleteikkel,
mindannyian gazdagodunk. Óvodáinkban az új nevelési év első két
hónapjában már több élmény, sikeres rendezvény valósult meg, pl.
szüret, „Őszi kavalkád”, gyalogtúrák, őszi kirándulások. Ezúton
megköszönöm a szülőknek a türelmet, támogatást, amit kaptunk,
kapunk. Bízunk a további sikeres óvoda-család együttműködésben.

Óvodáink apró lépésekkel újulnak, szépülnek, fenntartói
támogatással, költségvetési forrásainkból. A nagyobb
munkálatokból: a Pitypang Óvodában részleges ablakcsere valósult
meg, új udvari játékot vehettek birtokba a gyerekek, a Béla Király
Úti Óvodában a belső nyílászárók mázolása valósult meg. Három
óvodában – hat gyermekmosdó teljes korszerűsítésére került sor. 

Vannak tervek, és a munka folytatódik, kicsi, de határozott
lépésekben. 

„Így tedd rá!” –
képzés az intézményünkben

2018. október 24-én, nevelés nélküli nap keretében „Így tedd rá!” –
Népi játék, néptánc módszertan az óvodában címmel a Művelődési
Házban intézményi továbbképzést szerveztünk nevelőtestületünk
tagjai részére. 

Az időpont-egyeztetések már februárban elkezdődtek, amikor 10
óvónő részt vett a Pedagógus EXPO 2018 rendezvényen
Budapesten, ahol belekóstoltunk abba a szellemiségbe, amit az „Így

tedd rá!” program munkatársai képviselnek.
A képzés korszerű-újszerű módon közelíti meg az óvodai népi

játékok, a néptánc elemeinek megalapozását, a tudásátadást. A
képzés rámutatott az óvodai komplex alkalmazási lehetőségekre. A
népi játékok, dalok, az életkori sajátosságok figyelembevételével
számtalan készég- és képességfejlesztési lehetőséget biztosítanak a
pedagógusoknak. 

A szűkebb és tágabb környezet zenei élményei hozzásegítenek
bennünket a nemzeti identitástudat megalapozásához. A képzés jól
illeszkedett abba a rendszerbe, melyet a módosított Óvodai
Alapprogram is megfogalmaz az óvodapedagógusok részére
feladatként.

A módszer eszköze a kreatív élménypedagógia, amelyben mi is
részesültünk. A képzést Tatár Péter tartotta. Nagyszerű volt látni a
fiatal, városunkból indult pedagógus, oktató elhivatottságát,
magával ragadó személyiségét. Az elmélet, gyakorlat váltakozásával
elrepült a nap, és mi magunk is sok tudással, élményekkel
(szakkönyvekkel és CD-kel) tértünk haza.

Bízunk abban, hogy ez a nap csak az első lépés volt, s
pedagógusaink még számos hasonló képzésen vesznek részt.
„Így tedd rá!” https://igyteddra.hu/

„Tere-fere” délután intézményünk
Béla Király Úti Óvodájában

2018. október 19. napjára ismét elküldtük meghívásunkat az
egykori I. és II. számú Óvodai Egységből, valamint a Városi Óvodai
Intézményből nyugdíjba ment minden volt munkatársnak, őrizve
kialakított hagyományunkat. Nagy szeretettel vártuk, terveztük,
szerveztük e délutánt. Idén a Béla Király Úti Óvoda adott helyszínt
a programnak. A távolság miatt – az Optibusz-City Kft.
támogatásával – autóbuszt szerveztünk az ideérkezésre és a
hazaútra, több felszállási lehetőséggel. 

A Béla Király Úti Óvoda ovisai egy mesét adtak elő, mely nagy
sikert aratott az egykori óvó nénik, dajka nénik körében. A kis
műsor, köszöntő után megcsodálhatták az óvoda dolgozóinak
ötletes, kreatív őszi dekorációit, majd ünnepi terített asztal mellett,
jóízű beszélgetésekkel, családi fotók nézegetésével, történetek
felelevenítésével csakúgy repült az idő!

A néhány óra, amit együtt töltünk, alkalmat adott megállni a
rohanásban, alkalmat adott érzéseink kimondására, a köszönetre;
és alkalmat adott a legfontosabbra is, a találkozásra. A találkozás és
az emlékezés egybefonódott, hiszen az emlékezés a találkozás egyik
formája. Ez a nap az ünnepről, a szeretetről, az emlékekről szólt.
Köszönjük, hogy együtt lehettünk!

Rab Judit intézményvezető

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb, emberibb,
ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét
a rendkívülivel, az emberivel, a jóindulatúval
és az udvariassággal, tehát az ünneppel.”

(Márai Sándor)

Köszönet
Az Optibusz-City Kft.-nek ezúton szeretnénk megköszönni Intézményünk, a Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodája
nyugdíjas találkozójának lebonyolításában való segítő közreműködését.

A szervezők
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Gyermeknapi rendezvény
hátrányos helyzetű gyermekeknek és családjaiknak – 2018

Szalmafonóink életéből - röviden MIKULÁSFUTÁS
2018. december 7-én pénteken 
JÓTÉKONYSÁGI FUTÁST szervez

a KFCS Kisúji Futó Csapat

A nevezési díj fejenként 1 kg szaloncukor.
Az összegyűlt mennyiséget

a Sásastó Úti Óvoda részére szeretnénk felajánlani.

Útvonal: Polgármesteri Hivatal –
Dózsa György utca – Sásastó Úti Óvoda.

Gyülekező 15.45 órakor a rajtnál
(Kisújszállás, Városháza),

ezt követi egy kis bemelegítés,
majd indulás kísérettel 16.00 órakor

az ovihoz, ahol a gyerekek 
várni fognak bennünket, 

és elkísérnek egy körre az ovi körül.

FONTOS: EZ NEM VERSENY,
CSAK EGY JÓ HANGULATÚ FUTÁS, MELYNEK CÉLJA
AZ EGYÜTT MOZGÁS ÖRÖME ÉS A JÓTÉKONYSÁG.

Tehát a tempóban alkalmazkodunk egymáshoz. 
Korhatár 0-100 éves korig. A táv kb. 1,1 km. 

Kedves Futó Társaink! 
Ha lehet, az alkalomnak megfelelően viseljetek piros-fekete
ruhát vagy mikulássapkát, de ha nincs, akkor se maradjatok

otthon! Világítást mindenképpen hozzatok magatokkal,
mert hamar sötétedik!

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL!!!❤

A Kisúji Futó Csapat tagjai

Pályázati közlemény

A Szerafina Észak-Alföldi Roma Nők és Hátrányos Helyzetű
Családok Egyesülete 2018. június 23-án rendezte meg
gyermeknapi rendezvényét a hátrányos helyzetű gyermekek és
családjaik számára. A rendezvény helyszínéül a Kisújszállási
Művelődési Központ és Könyvtár épülete szolgált.

A rendezvény Kovács Józsefné elnökasszony köszöntésével, a
napi programok ismertetésével vette kezdetét. A nap folyamán
korosztálytól függetlenül, minden gyermek megtalálhatta a
számára kedves elfoglaltságot, többek között kézműves
foglalkozásokba (álarc, dekorációk), logikai, készségfejlesztő,
közösségi játékokba (roma kvíz, totó) kapcsolódhattak be.
Mindemellett a kisebbek színezhettek, festhettek, a
nagyobbaknak pedig ügyességi és futballmérkőzést
szerveztünk. Egész napos programként szolgált a felállított
ugrálóvár is. Délelőtti programunk zárásaként a megjelentek
Fekete András prevenciós szakember közreműködésével
drogprevenciós előadáson vehettek részt, amelyet interaktív
videóbejátszásokkal illusztrált. A prezentáció során szó esett a
drog, az alkohol és más bódítószerek fogyasztásainak káros
hatásairól, valamint ezek következményeként a függőség
kialakulásának veszélyeiről. Délutáni programunk részeként a
„PenniWorld” Mesevilág társulatot láttuk vendégül, akik nagy

sikert arattak az interaktív lufihajtó bohóc-show és a hüllő-show
előadásukkal. Kulturális programunk zárásaként Ki mit tud?
vetélkedőt rendeztünk (ének, tánc, vers kategóriában), amelyen
lehetőséget biztosítottunk a gyermekek, fiatalok tehetségének
megmutatására.

A résztvevőknek egész napos vendéglátást biztosítottunk.
Programunk eredményhirdetéssel zárult. Azokat, akik a
sportversenyen és a Ki mit tud? vetélkedőn kimagasló
eredményeket értek el, ajándékcsomaggal díjaztuk. Ezen kívül a
versenyek résztvevői is díjazásban részesültek. Ezúton is
köszönetünket fejezzük ki az Emberi Erőforrások
Minisztériumának a támogatásáért és  Kisújszállás Város
Önkormányzatának pénzbeli hozzájárulásáért, ami
biztosította, hogy a  hátrányos helyzetű gyermekek és családjaik
felejthetetlen, élményekben gazdag gyermeknapot töltsenek el.

Kovács Józsefné elnök

Családi délután

A Szalma- és Csuhéfonók Baráti Társasága Egyesület ezen a néven
október 27-én a Papi Lajos Alkotóházban foglalkozást tartott az
érdeklődőknek. A hagyományt megszakítva a szalmázáson,
csuhézáson túl más kézműves tevékenységet is kipróbálhattak a
gyerekek és a felnőttek. Lehetett képkeretet, virágszövést,
papírtányérból őszi fát, többféle mécsest készíteni. Kellemes
délutánt tölthettek el együtt a szülők a gyermekeikkel. A
foglalkozást a Nagykun Hagyományőrző Társulás támogatta.

Táborra hívogató

Ezúton is szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt az őszi
táborunkba, amely november 16-18-ig a Móricz Zsigmond
Református Kollégium fiú kollégiumában lesz. A tervezett
programok: képeslap, karácsonyfadíszek, csillagok, gömbök,
angyalkák, asztaldíszek, kopogtatókoszorúk, adventi koszorúk, fali
díszek. Jelentkezni lehet a 20/974-9169-es telefonszámon. A tábor
költsége: 4000 Ft. A rendezvényt Kisújszállás Város
Önkormányzata támogatja.

Szalmaműhely

November 30-án, pénteken 15-17 óráig, a Papi Lajos
Alkotóházban karácsonyváró foglalkozást tartunk. Képeslapokat,
karácsonyfadíszeket lehet készíteni szalmából, csuhéból. A
foglalkozást a Nagykun Hagyományőrző Társulás támogatja.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk! 

Szabó Katinka
Szalma- és Csuhéfonók Baráti Társasága Egyesület
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5,   info@vigadokisuj.hu, 
www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)

A VIGADÓ MOZI MŰSORA
Jegyfoglalás: személyesen a Vigadóban vagy az 59/886-928/5 telefonszámon.

PROGRAMOK A VIGADÓBAN
November 16. péntek 19 óra

REPUBLIC akusztikus koncert
Helyre szóló belépő 3600 Ft,

a koncert napján 4500 Ft.

December 1. szombat 17 óra
A HÉTMÉRFÖLDES CSIZMA – 

A GRIMM-BUSZ SZÍNHÁZ MESEJÁTÉKA
Főszereplő: a MIKULÁS

A mesejáték előtt 16 órától kézműves játszóház
Helyre szóló belépő: 400 Ft, mely a Vigadóban kapható

(3 éven aluliaknak ingyenes)

December 12-18. 
KÉZMŰVES KARÁCSONYI VÁSÁR

Várjuk kézművesek, őstermelők, házi élelmiszereket
forgalmazók, készítők jelentkezését a Vigadóban. 

December 1. szombat 14.30
BAGOLYMEGFIGYELŐ SÉTA

a Kálvin parkban
Kovács Ágival és a Mikulással

14.30: Megérkezik Kisújszállásra a Mikulás
15.15: Bagolymegfigyelő séta Kovács Ágnessel,

az MME erdei fülesbagoly fajtamegőrzési koordinátorával
Aki tud távcsövet hozzon magával.

VIGADÓ ÉLMÉNYKÁRTYA

Vásároljanak szeretteiknek Vigadó-élményt karácsonyra!
Megkezdtük a 2019. évi Vigadó-élménykártyák értékesítését

3000 Ft, 5000 Ft és 10 000 Ft-os címletekben.
Az élménykártya érvényes

mozielőadásokra és kulturális programokra. 

Köszönjük, ha ránk is gondolnak
a karácsonyi ajándékok vásárlásakor.

November 21. szerda 18.30
AZ ELSŐ EMBER
magyarul beszélő,

amerikai
életrajzi dráma (12)

November 22. csütörtök 18.00
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI
magyarul beszélő,

amerikai-angol fantasy,
családi kalandfilm (12)

November 23. péntek 19.00
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI (12)

November 24. szombat 14.30
A DIÓTÖRŐ ÉS

A NÉGY BIRODALOM
magyarul beszélő,

amerikai családi kalandfilm (12)

November 24. szombat 16.30
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI  3D

November 24. szombat 19.30
HUNTER KILLER KÜLDETÉS

magyarul beszélő,
amerikai akcióthriller (12)

November 28. szerda 17.00
A DIÓTÖRŐ ÉS A NÉGY

BIRODALOM   3D
(12)

November 28. szerda 19.00
AMI NEM ÖL MEG –

A TETOVÁLT LÁNY VISSZATÉR
magyarul beszélő

angol-német-svéd-amerikai
thriller (16)

November 29. csütörtök 18.00
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI (12)

November 30. péntek 19.00
HUNTER KILLER KÜLDETÉS (12)

* * *
December 1. szombat 14.00

A DIÓTÖRŐ
ÉS A NÉGY BIRODALOM  (12)

December 1. szombat 19.00
A VÉGZET ÓRÁJA
magyarul beszélő,

amerikai családi fantasy (12)

December 5. szerda 17.00
A KARÁCSONYI MENTŐAKCIÓ
magyarul beszélő, francia családi

vígjáték (6)

December 5. szerda 19.00
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI (12)

December 6. csütörtök 17.00
A VÉGZET ÓRÁJA (12)

December 6. csütörtök 19.00
X – A RENDSZERBŐL TÖRÖLVE

magyar, thriller (16)

December 7. péntek 17.00
A DIÓTÖRŐ

ÉS A NÉGY BIRODALOM (12)

December 7. péntek 19.00
BOHÉM RAPSZÓDIA

magyarul beszélő
amerikai-angol zenés film (12) 

December 8. szombat 18.00
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI  3D (12)

December 10. hétfő 18.30
PIZZAROMÁNC

magyarul beszélő amerikai
romantikus vígjáték (12)

December 11. kedd 18.30
LEGENDÁS ÁLLATOK –

GRINDEWALD BŰNTETTEI (12)

December 12. szerda 18.30
RUBEN BRANDT A GYŰJTŐ

magyar animációs krimi thriller (12)

December 13. csütörtök 18.30
ROBIN HOOD

magyarul beszélő,
amerikai kalandfilm (12)

December 14. péntek 18.30
ROBIN HOOD (12)

December 15. szombat 18.00
A KARÁCSONYI MENTŐAKCIÓ

magyarul beszélő,
francia családi vígjáték (6)

December 15. szombat 20.00
ROBIN HOOD (12)

December 19. szerda 18.30
PIZZAROMÁNC  (12)

December 20. csütörtök 17.00
A GRINCS

magyarul beszélő, amerikai
családi animációs film (6)

December 21. péntek 17.00
A GRINCS  (6)

December 21. péntek 19.30
ROBIN HOOD  (12)

December 27. csütörtök 14.30
A GRINCS (6)

December 27. csütörtök 17.00
MARY POPPINS VISSZATÉR

magyarul beszélő,
amerikai családi film 

December 27. csütörtök 19.30
AQUAMAN  3D

magyarul beszélő,
amerikai kaland,

fantasy, akció (12) 

December 28. péntek 14.30
A DIÓTÖRŐ

ÉS A NÉGY BIRODALOM (12)

December 28. péntek 17.00
MARY POPPINS VISSZATÉR

December 28. péntek 19.30
AQUAMAN (12)

December 29. szombat 14.30
PÓKEMBER –

IRÁNY A PÓKVERZUM
magyarul beszélő, amerikai
animációs, családi film (6)

December 29. szombat 17.00
ÁLOMMELÓ

magyarul beszélő,
amerikai

romantikus vígjáték (12)

December 29. szombat 19.30
AQUAMAN  (12)

December 30. vasárnap 14.30
A GRINCS (6)

December 30. vasárnap 17.00
MARY POPPINS VISSZATÉR

December 30. vasárnap 19.30
AQUAMAN  (12) 
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SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTŐ ZSÁKKAL KAPCSOLATOS
TÁJÉKOZTATÁS

Változások a hulladékok, illetve szelektív hulladékok gyűjtésében

A Hulladékkezelő telep szombati nyitva tartása

TISZTELT KISÚJSZÁLLÁSI LAKOSSÁG!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a városukban rendszeresített szeletívgyűjtő zsákok
legyártása a megszokottnál hosszabb időt vett igénybe, ezért nem tudták a
munkatársaink a begyűjtés során pótolni a zsákokat. Ez azonban mára megtörtént,
így a zsákok átvehetők a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
ügyfélszolgálatán (5310 Kisújszállás, Kossuth L. u. 74.), valamint a Kisújszállási
Polgármesteri Hivatal (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.) portáján. Ingatlanonként
2-2-2 db (sárga–kék–szürke) zsák vehető át. Érdeklődni lehet: 59/520-213-as
telefonszámon.

Segítő együttműködésüket köszönjük!
NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

Tisztelt Ügyfeleink! A Hulladékkezelő telep (Külterület, a Dévaványai u. mellett)
szombatonként 9:00–17:00 óra között az alábbiak szerint lesz nyitva a 2018. IV.
negyedévében:

Szíves megértésüket előre is köszönjük!

Tisztelettel: Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Dátum:

2018. november 17.

2018. november 24.

2018. december 8.

2019. JANUÁR 5.

Jelentős változás, hogy a keddi kommunális gyűjtőkörzetből szelektív hulladék gyűjtés tekintetében kiszervezésre kerül a Sóhaj és a
Dühöngő városrész, a Malom és a Határ utca. Ezeknek a városrészeknek a szelektív hulladékgyűjtése a hónap második hétfői
napjáról áthelyezésre kerül a hónap negyedik hétfőjére.

Ünnepnapokon is a megszokott gyűjtési rend szerint szállítjuk el az ingatlanjaik elé kihelyezett hulladékokat!

Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a szelektív és a zöldhulladékaikat az eddig szokásos módon
(a szelektíven gyűjtött hulladékokat az erre a célra kiosztott zsákokban, a zöldhulladékokat egyértelműen azonosítható módon,
gyűjtőzsákba helyezve, gallyakat egy méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve), a fenti napokon, reggel 7 órára helyezzék ki az
ingatlanjaik elé.

Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:
NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

HÉTFŐI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

első hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

második hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet

Sóhaj, Dühöngő
városrész, Malom

és Határ utca
szelektív gyűjtési

napjai
(minden hónap

negyedik hétfője)

CSÜTÖRTÖKI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

harmadik hétfője)

zöldhulladék
gyűjtése

az egész város
területén

egységesen

november 5. november 12. november 26. november 19. november 23.

december 3. december 10. december 24. december 17. -
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2018. december 8-án, szombaton jelenik
meg. Lapzárta 2018. november 30-án, pénteken 12.00 órakor. Cikket a
Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Apróhirdetés Eladó: Karcag 01063/3 hrsz, 9,37 ha, 100,7 AK,
szántó és több kenderesi szántó. Érd.: 06-70-436-9511

Kisújszálláson
legközelebb

december 5-én
14.00–17.00-ig

lesz véradás
a művelődési

házban.

Köszönettel:
Erdei Edit


